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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна та Туреччина розпочнуть переговори про створення зони вільної торгівлі. Такої 
домовленості було досягнуто під час засідання Стратегічної ради високого рівня між 
Україною та Турецькою Республікою. Про це заявили Президент України Віктор 
Янукович та Прем’єр-міністр Турецької Республіки Реджеп Тайїп Ердоган на прес-
конференції в Анкарі. «Безумовно, започаткування переговорів щодо створення зони 
вільної торгівлі – дуже актуальне питання», – сказав Віктор Янукович.  
Сторони наголосили на важливості поглиблення двосторонньої співпраці для зняття 
перешкод у русі товарів та капіталу. Окрім того, було наголошено на важливості 
збільшення обсягів товарообігу між Україною й Туреччиною. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 22.12.2011 
В Анкарі Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк та 
Міністр сільського господарства Туреччини Мехмет Мехді Екер підписали Угоди між 
Кабінетом Міністрів України та Урядом Турецької Республіки про співробітництво в 
галузі карантину та захисту рослин, а також рибного господарства.  
Як зазначив Микола Присяжнюк, Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом 
Турецької Республіки про співробітництво в галузі карантину та захисту рослин 
забезпечить взаємний обмін інформацією, документацією, результатами досягнень із 
питань фітосанітарії як технічного, так і стратегічного рівня, зміцнить всебічне 
співробітництво між країнами в сфері карантину та захисту рослин на принципах 
суверенної рівності та взаємоповаги. Водночас, за словами Міністра, Угода про 
співробітництво в галузі рибного господарства дозволить законодавчо закріпити й 
розширити співробітництво між державами в галузі аквакультури. 
 
Прес-служба Мінагрополітики України, 22.12.2011  
У розвиток домовленостей, досягнутих у ході саміту Україна – Європейський Союз, 22 
грудня в Брюсселі було завершено технічну звірку тексту проекту Угоди про асоціацію 
між Україною та Європейським Союзом у частині створення поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі. Про це в інтерв‘ю повідомив Перший віце-прем‘єр-
міністр – міністр економічного розвитку і торгівлі України Андрій Клюєв. За його 
словами, після закінчення звірки керівники делегацій, Урядовий уповноважений з питань 
європейської інтеграції України Валерій Пятницький та директор Генерального 
Директорату «Торгівля» Європейської Комісії Руперт Шлегельмільх підписали 
відповідний протокол. А.Клюєв заявив, що тепер сторони можуть приступити до 
внутрішніх процедур, необхідних для парафування Угоди.  
 
http://www.unian.net, 23.12.2011  



 
 Безпека харчових продуктів 

 
Як повідомляє Россільгоспнагляд, у рамках переговорів представників уповноважених в 
області ветеринарії органів держав-членів Митного союзу (МС) і України, сторони МС 
ухвалили рішення відмінити тимчасові обмеження на постачання товарів до МС із 
наступних українських підприємств: ТОВ ВО «Моліс», ТОВ «Компанія Зевс» ЛТД, ДП 
«М'ясокомбінат Зоря», ТОВ «Білоцерківський молочний комбінат» і ПАТ «Конотопм’ясо». 
Причиною відміни обмежень імпорту стало усунення недоліків, виявлених у ході інспекції 
українських підприємств, проведеної в період з 6 по 17 червня 2011 року російською й 
казахською сторонами, а також обґрунтованість гарантій про відповідність цих 
підприємств ветеринарно-санітарним вимогам і нормам МС. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 22.12.2011 
За останній місяць Центральна науково-дослідна карантинна лабораторія (ЦНДКЛ) 
провела більше 30 тисяч аналізів імпортної та вітчизняної продукції. У результаті, 
зафіксовано 166 випадків виявлення карантинних організмів, з яких, 162 випадки 
карантинного бур’яну в товарних партіях сої, кукурудзи та соняшнику вітчизняного 
походження, та 4 випадки виявлення західного квіткового трипсу на зрізі зелені, квітів і на 
листі салату з Ізраїлю, Нідерландів і Польщі. 
Також спеціалістами ЦНДКЛ були підтвердженні виявлення карантинних шкідників: 
мікропрепарат західного квіткового трипса, що надійшов із Волинської обласної 
карантинної лабораторії, а також зразок-документ арахісової зернівки з Кіровоградської 
обласної карантинної лабораторії. Окрім цього, у проаналізованій продукції зафіксовано 
майже 20 тисяч випадків виявлення не карантинних шкідливих організмів. 
 
www.vet.gov.ua, 26.12.2011 
Відповідно до Указів Президента України від 09.12.2010 № 1085 "Про оптимізацію 
системи центральних органів виконавчої влади" та від 13.04.2011 № 459 "Про Державну 
інспекцію сільського господарства України" і в зв'язку з необхідністю забезпечення 
виконання покладених на Державну інспекцію сільського господарства України завдань на 
рівні областей, районів, Автономної Республіки Крим, міста Києва й Севастополя, 
Кабінетом Міністрів України прийнято постанову «Про утворення територіальних органів 
Держсільгоспінспекції України» як юридичних осіб публічного права. 
Зокрема, постановою № 1300 забезпечується виконання покладених на Інспекцію завдань 
на рівні областей, районів, Автономної Республіки Крим, міста Києва й Севастополя через 
утворення на цих рівнях територіальних органів центрального органу виконавчої влади. 
 
Прес-служба Держсільгоспінспекції України, 27.12.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Верховна Рада України ухвалила закон України «Про внесення змін до ст. 13 Закону 
України “Про державну підтримку сільського господарства України” (№ 9026). 
Змінами передбачена фінансова підтримка суб'єктів господарювання АПК через механізм 
здешевлення кредитів і компенсації лізингових платежів. Здешевлення кредитів 
здійснюється в режимі кредитної субсидії, і полягає в субсидуванні частки платежів 
(відсотків) за використання кредитів, наданих банками в національній та іноземній валюті. 
Компенсація лізингових платежів полягає в частковому відшкодуванні сплачених 
суб'єктами господарювання агропромислового комплексу лізингових платежів за придбану 
техніку і/або обладнання для агропромислового комплексу на умовах фінансового лізингу. 
 



http://economics.unian.net/, 22.12.2011 
Верховна Рада України прийняла в Закон «Про продовольчу безпеку», № 8370-1, яким 
визначаються правові, економічні та організаційні основи діяльності держави, 
спрямованої на захист національних інтересів і гарантування в Україні продовольчої 
безпеки особи, суспільства і держави від зовнішніх і внутрішніх загроз та встановлюється 
відповідальність держави за належний рівень харчування населення. 
Його дія поширюється на галузі, що забезпечують виробництво продукції сільського і 
рибного господарства, її заготівлю, зберігання, переробку та реалізацію, аграрну науку й 
освіту, вирішення продовольчих і соціальних проблем. 
Законом визначено основні завдання в сфері формування продовольчої безпеки. 
 
РБК-Україна, 22.12.2011 
Компанія "Данон Україна" за підтримкою Данон Экосистем Фонду й міжнародної 
благодійної організації "Добробут громад" (раніше - Хайфер Проджект Интернешнл) має 
намір розвивати проект "Екофрукт" із вирощування полуниці в рамках кооперації дрібних 
виробників, у рамках якого будуть створені полуничні кооперативи в Західній Україні. 
Перший з'явиться в селі Лосятині Тернопільської області. Інвестиції в першу фазу, 
розраховану на 2012-2013 р., складуть близько 12,5 млн. грн. І будуть спрямовані на 
посадку ягідної культури на 17 га. Очікуваний обсяг урожаю з 1 га складе 20 т. На проект 
полуничних кооперативів компанію надихнув успіх першої ініціативи - молочних 
кооперативів. Для України кооперативи, що складаються з індивідуальних господарств, 
досить перспективні - у країні частка індивідуальних господарств у плодово-ягідному й 
м'ясо-молочному виробництві досягає майже 80%. 
 
Дело.ua, 23.12.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Верховна Рада ухвалила Закон «Про внесення змін до Земельного і Лісового кодексів 
України щодо збереження лісів» (№ 8489). Змінами передбачений перерозподіл 
повноважень між Кабінетом міністрів України і Радою міністрів АР Крим, обласними, 
Київською і Севастопольською міськими, районними держадміністраціями щодо передачі 
земельних ділянок у власність і в постійне користування, вилучення земельних ділянок 
державної власності. Також уточнена сфера застосування повноважень сільських, 
селищних, міських рад, органів виконавчої влади щодо розпорядження землями до 
розмежування земель державної і комунальної власності. 
 
http://economics.unian.net, 22.12.2011 
26 грудня, Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк взяв 
участь в установчих зборах Громадської ради при Мінагрополітики. Міністр наголосив на 
важливості співпраці влади та профільних організацій задля повноцінного розвитку 
аграрного сектору.  
За словами очільника Мінагрополітики, багато громадських організацій аграрного 
напрямку дуже активно ведуть свою роботу. «Міністерство намагається всіляко 
підтримувати громадські організації. Зокрема, наразі ми активізували роботу профспілок. 
Сьогодні аграрна профспілка – найбільша в державі. У нас на обліку стоїть близько 
мільйона членів профспілкових організацій», – наголосив Міністр. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 26.12.2011 
Одноосібні господарства, які займають в Україні майже 3 млн. гектарів орних угідь, є 
великим позитивом для нашої країни. На цьому наголосив Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк на підсумковій колегії МінАПП, повідомили 
УКРІНФОРМу в прес-службі відомства.  



"Для нас важливо підтримати особисті селянські господарства, тобто приватний сектор. 
Сьогодні городи займають площу майже в 3 млн. га. Наявність такої форми 
господарювання є великим позитивом для нашої країни та національною особливістю, яку 
треба обов'язково зберегти", - зазначив урядовець.  
 
УКРІНФОРМ, 26. 12.2011 
Серед заходів, спрямованих на розвиток галузі туризму на Буковині, цьогоріч організовано 
та проведено 7 туристичних заходів – “Різдвяний ярмарок”, перший фольклорно-
етнографічний фестиваль Маланок, сьомий Буковинський туристичний ярмарок, свято 
Івана Купала “Купальська ніч”, другий Міжнародний поетичний фестиваль 
“MeridianCzernowitz”, святкове дійство до Всесвітнього Дня туризму, дев’ятий 
фольклорно-етнографічний гуцульський фестиваль-ярмарок “Захарецький Гарчик”. Про 
це повідомив начальник управління інфраструктури та туризму Чернівецької обласної 
державної адміністрації Дмитро Павел під час прес-конференції, присвяченої підсумкам 
роботи туристичної галузі краю за поточний рік та перспективам на наступний рік. 
За його словами, один із пріоритетних напрямків туристичної галузі на Буковині – 
розвиток зеленого туризму. Наразі на Буковині офіційно діє 102 сільські приватні садиби.  
 
Урядовий портал, 27.12.2011 
 
 


